# H Montegrappa

Cognac Hors D'Age

APRIL 2020





Cognac Hors D'Age

Smoothness, complexity, refinement...these are qualities valued across the spectrum of luxury. Now the worlds of fine spirits and fine writing blend together for the Montegrappa Cognac Hors d'Age: an expression of connoisseur taste.

## Features Limited Edition

#### MODES:

Fountain Pen

#### MATERIALS:

Sterling Silver, Oak

#### TRIMS:

• Sterling Silver

#### NIB:

18K Gold

#### GRADES:

Extra Fine, Fine, Medium, Broad, Double Broad, Stub 1.1

#### FILLING SYSTEM:

Cartridge, Converter

#### DIMENSIONS:

LENGTH (Closed)157 mmDIAMETER18.5 mmWEIGHT58 g





ISCNL\_WH







Cognac Hors D'Age

For the connoisseur, knowledge of a cognac's provenance can be as enchanting as its aroma. In honour of this most noble obsession, Montegrappa visits the ambience of the cognac cellar for an extraordinarily small, luxurious batch of oak-bodied pens.

Aficionados of luxury spirits and fine writing are kindred souls. Both know quality cannot exist without traditions, time and patience. The limited-edition Montegrappa Cognac Hors d'Age blends the ideals of both worlds to express passion for life's rarest pleasures.

A uniquely constructed writing instrument inspired by the Limousin and Tronçais oak barrels of the Cognac region. Solid oak has been shaped to mimic their curvature and staved construction, while bringing tactile delight to the writing experience.

Body ornamentations are scorched into the oak's surface, and shiny, sterling-silver spacer detailing emulate the cognac barrel's hoops. An all-silver grip section provides the most compelling clue to the Cognac Hors d'Age's connoisseur standards.

Made exclusively as a cartridge/converter fountain pen with sterling-silver accoutrements, Cognac Hors d'Age has been crafted with the connoisseur in mind. Only fifty examples exist.



## PACKAGING SPECIAL

WEIGHT:

2200 g

WIDTH: 205 mm

HEIGHT: 120 mm

DEPTH:

 $250\ \mathrm{mm}$ 







## SELLING POINTS

Authentic materials and expressive design make the Montegrappa Cognac Hors d'Age a conversation-starter and a badge of connoisseur taste. Finished to perfection.

An all-oak body and cap offers an interface that is soothing and warm to the touch. Over years of use, it will develop a gentle patina – a living record of one's travels.

A deluxe wooden presentation case emulates the tone and distinctive ornamentations of the world's finest cognacs. Use it to store the Montegrappa Cognac Hors d'Age and watch it age.

Past editions from Montegrappa have included several tributes to gourmet delights, including Special Reserve (1996), Grappa (2015) and Tire-bouchon (2016).



#### Elmo & Montegrappa S.p.A.

Via Ca' Erizzo 43/45 - 36061 Bassano del Grappa - ITALY T: +39 0424 522232 contact@montegrappa.com

MONTEGRAPPA.COM